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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.li##l#il#!I?##### 

#l#l#####ll######l!tf#lltlAos vinte e três dias do mês de outubro de dois 
mil e dezessete, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
quatorze horas e dezoito minutos (14h18min) , realizou-se a Trigésima 
Sexta Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva , 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 08 Vereadores: Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri 
Bassetto, Manoel Afonso Losila , Milton César de Souza Sardin , Natalino 
Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude e Teima Gobbi. O 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo 
da Bíblia Sagrada . A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi 
realizada a leitura das seguintes correspondências: Ofício EXE nº 350/17, 
da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao 
Contrato nº 7521/14, celebrado com a EMDURB; Ofício EXE nº 356/17, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 8208/16 e seu 1° 
Termo Aditivo, celebrado com Gustavo Geraldo Thomazini , Adriana Paula 
da Silva Thomazini e Tânia Andrea Thomazini ; Ofício EXE nº 357/17, da 
Prefeitura Municipal, dando ciência do Convênio nº 2158/17, celebrado com 
a empresa Zurich Minas Brasil Seguros S.A. ; Ofício EXE nº 360/17, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato 
nº 7038/13, celebrado com a TRANSURB; Ofício SEF nº 239/17, da 
Secretaria Municipal de Economia e Finanças, informando o valor 
arrecadado referente à Contribuição de Iluminação Pública - CIP, do mês 
de setembro; Ofício SEF nº 237/17, da Secretaria Municipal de Economia 
e Finanças, encaminhando o Balancete Orçamentário do Município, 
concernente ao mês de agosto; Ofício nº 81 /17, do Sindicato dos 
Servidores Públicos Municipais de Bauru e Região - SINSERM, solicitando 
a subscrição de Emenda substitutiva ao Projeto de Lei nº 92/17; Relatório 
de Audiência Pública rea lizada em 28 de setembro, às 14h35min, que 
discutiu o Plano Municipal de Resíduos Sólidos, por iniciativa dos 
Vereadores Alexssandro Bussola e Benedito Roberto Meira; Ofício do 
Presidente da Casa, Vereador Alexssandro Bussola, solicitando 
autorização para rea lização de Audiência Pública em 26 de outubro , quinta­
feira , às 18h, para discussão do Projeto de Lei nº 103/17, que dispõe sobre 
a qualificação de entidades como Organizações Sociais. Colocada em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem 
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manifestações ; Comunicado nº CM174816/2017, do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos . Neste 
momento, rea lizou-se a leitura do Ementário dos Processos que deram 
entrada na sessão: 214/17 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua MANOEL ALVES SEABRA NETO à via pública 
conhecida como Rua 16, que tem início no Sistema de Lazer 07 e término 
na Rua 17, localizada no loteamento Residencia l Estori l Premium (Minuta 
nº 19/17). Em Questão de Ordem, o 2° Secretário , Vereador Roger Barude 
solicitou que fossem dados como lidos os Ementários das Moções, 
Requerimentos e Indicações, conforme apresentados a seguir: Ementário 
das Moções: 101/17 - Moção de Aplauso ao Hospital Estadual de Bauru 
"Arnaldo Prado Curvêllo" pelos 15 anos de atividades voltadas para 
assistência à saúde, combinando tecnologia e humanização a favor de uma 
população superior a dois milhões de pessoas, de autoria da Vereadora 
Teima Gobbi ; 102/17 - Moção de Aplauso ao Presidente da Fundação de 
Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru 
(Funprev), Senhor Donizete do Carmo dos Santos, e a toda sua equipe pelo 
recebimento do 8° Prêmio Aneprem de Boas Práticas de Gestão 
Previdenciária, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bastazini ; 103/17 -
Moção de Aplauso à Igreja Pentecostal Apostólica "O Aprisco das Ovelhas" 
em comemoração ao seu 15° aniversário, de autoria do Vereador 
Alexssandro Bussola; 104/17 - Moção de Aplauso à família lacovone pela 
competência e seriedade com que há décadas oferece os seus serviços de 
excelência à popu lação de Bauru e região, de autoria do Vereador José 
Roberto Martins Segalla; e Ementário das Indicações de nºs 2035 a 2079 
e dos Requerimentos de nºs 746 a 767. Colocada em discussão e votação, 
a solicitação do Vereador Roger Barude de dispensa da leitura dos 
Ementários das Moções, Indicações e Requerimentos foi aprovada pelo 
Plenário, sem manifestações, sendo então os referidos Ementários 
declarados como lidos. Em seguida , manifestaram-se no rol de Oradores 
Inscritos os Vereadores Teima Gobbi, Yasmim Nascimento, Alexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira , Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin , Natalino Davi da Si lva e Ricardo Pelissaro Loquete. Encerrado o rol 
de Oradores Inscritos, foi respeitado o Intervalo Regimental , às dezesseis 
horas e quarenta e cinco minutos (16h45min) . Reabertos os trabalhos às 
dezessete horas e trinta e três minutos (17h33min), foi feita a chamada para 
a verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Passou-se em 
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seguida à Ordem do Dia . Em Primeira Discussão, foram apreciados os 
seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria : 192/17 - Projeto de Lei nº 91/17 , que autoriza o Poder Executivo 
a alienar um imóvel de propriedade do Município de Bauru à KSB 
Administração de Imóveis Ltda , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 194/17 - Projeto de Lei nº 92/17, que altera a redação do 
art. 2º da Lei nº 5975, de 01 de outubro de 201 O; revoga os artigos 2° e 24 
da Lei nº 5950, de 02 de agosto de 201 O; e revoga o art. 2°, seu parágrafo 
único e art. 24 da Lei nº 5999, de 30 de novembro de 201 O, que dispõem 
sobre os Planos de Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores Públicos 
Municipais, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Manoel Afonso Losila , Alexssandro 
Bussola , José Roberto Martins Segalla , Marcos Antonio de Souza e Teima 
Gobbi. Em Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de Souza 
solicitou o sobrestamento do Projeto por duas sessões ordinárias e uma 
sessão extraordinária . Colocado em discussão e votação, o pedido de 
sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 196/1 7 
- Projeto de Lei nº 93/17, que autoriza o Poder Executivo a alienar um 
imóvel de propriedade do Município de Bauru , de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 203/17 - Projeto de Lei nº 95/17, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à Empresa LUME LIGHT 
PRÓ ATIVA INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELLI EPP, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 208/17 - Projeto de Lei nº 100/17, que 
autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração, 
repasse de recursos públicos municipais para a Organização da Sociedade 
Civil do setor privado que especifica (AELESAB), de autoria do Prefeito 
Municipa l. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações ; 209/17 - Projeto de Lei nº 101/17, que 
autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa R & R 
ADAMI LTDA - ME, em regime de Concessão de Direi to Real de Uso, de 
autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão, manifestou-se o 
Vereador José Roberto Martins Segalla . Colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade; 198/17 - Projeto de Resolução que dá nova 
redação ao Art . 5° da Resolução nº 337, de 04 de março de 1997, que 
alterou o Art. 6° da Resolução nº 313, de 1 O de abril de 1995, que reordena 
a estrutura organizacional da Câmara Municipal, define atribuições e dá 
outras providências (dispensa de registro de ponto - Controlador Interno), 
de autoria da Mesa da Câmara. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 199/17 - Projeto de Lei 
que revoga o "caput" do Artigo 3° e seus§§ 1° e 2° da Lei nº 6894, de 21 
de dezembro de 2016, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, 
Secretários Municipais e dos Vereadores da Câmara Municipal de Bauru 
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para o período de 2017-2020, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em Discussão Única, foram apreciados os seguintes 
processos , cujos pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 
207/17 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Ponte 
ETELVINO MARTINS à ponte de alvenaria existente sobre o Córrego das 
Mangueiras, de autoria de todos os Vereadores. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 211/17 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua ANGELO 
MIELI NETO a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Francisco 
Carlos de Goes. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 097/17 - Moção de Apelo ao 
Governador do Estado de São Paulo e ao Reitor da Unesp pela 
continuidade dos serviços prestados pelo IPMet à população e defesas 
civis do Estado, ameaçados pelo contingenciamento de recursos por parte 
da Universidade, de autoria da Vereadora Teima Gobbi . Colocada em 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações; 
098/17 - Moção de Aplauso ao grupo Amigas do Peito de Bauru , na pessoa 
da presidente Clara Vasconcelos, pela realização da 1 Oª Caminhada pela 
Vida e pelos 14 anos de união, em busca da conscientização e prevenção 
ao câncer de mama, de autoria da Vereadora Yasmim Nascimento. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 099/17 - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São 
Paulo e ao Secretário da Educação do Estado de São Paulo para que 
ampliem o videomonitoramento na EE Prof! Marta Aparecida Hjertquist 
Barbosa (Caie) , de autoria da Comissão de Educação e Assistência Social. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 100/17 - Moção de Aplauso à Pastoral da Criança da 
Diocese de Bauru pelo trabalho prestado à comunidade, em especial a 
gestantes e crianças em situação de desnutrição, de autoria do Vereador 
Manoel Afonso Losila . Colocada em discussão e votação , foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de processos , fizeram 
uso da Explicação Pessoal os Vereadores Teima Gobbi , Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Alexssandro Bussola , Manoel Afonso 
Losila, José Roberto Martins Segalla, Milton César de Souza Sardin, 
Marcos Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva e Ricardo Pelissaro 
Loquete. O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 25 de outubro, 
quarta-feira , às 15h, Audiência Pública sobre inclusão do mês Outubro 
Rosa no Calendário de Eventos de Bauru, de iniciativa da Vereadora 
Yasmim Nascimento; Dia 26 de outubro, quinta-feira , às 18h, Audiência 
Pública sobre Projeto de Lei que dispõe sobre a qualificação de entidades 
sociais, por iniciativa do Presidente da Casa, Vereador Alexssandro 
Bussola ; Dia 27 de outubro, sexta-feira , às 15h30min, Audiência Pública 
com o tema "Terra e Moradia: O papel das propriedades públicas frente à 
promoção da igualdade social", solicitada pela Subsede de Bauru da 
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Central Única dos Trabalhadores (CUT/SP). Foi respeitado um minuto de 
silêncio em homenagem póstuma ao Senhor José Carlos Coelho, por 
solicitação do Vereador Roger Barude. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezoito 
horas e cinquenta e sete minutos (18h57min) do dia vinte e três de outubro 
de dois mil e dezessete, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 
1° Secretá ~·o , subscr o e assino.################################-

Primeiro Secretário 
ALEXSSAN RO BUSSOLA 

Pres ente 
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